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COMUNICATO UFFICIALE N.1 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti,  Avv. Margherita Giacoppo, Dott. 
Alessandro Guarnaschelli, Dott. Marco Rossini, Segretaria Lorella Di Giacomo, ha 
omologato 

 
LE GARE DI COPPA ITALIA SERIE B2 FEMMINILE – 1^FASE 

 
e adottato i seguenti provvedimenti: 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
DIFFIDATI 
CARRER CHIARA GIOVANNA (PROPERZI VOLLEY LODI) per aver assunto un 
comportamento polemico nei confronti degli arbitri mettendone in discussione l’imparzialità 
a fine gara, (3 penalità). 
 
AMMONITI 
VALLINI NILO (V.FARMACQUA RIOTORTO LI) per proteste nel corso del 4°set. 
 
B) A CARICO SODALIZI 
S.LLE RAMONDA MONTEC. VI – Multa di € 30,00 per aver provocato un ritardato inizio 
dell’incontro. 
PROPERZI VOLLEY LODI – Richiamo per mancanza del medico di servizio. 
SERVICE MED S.DONA’ VE – Multa di € 100,00 per aver il pubblico locale rivolto 
all’indirizzo degli arbitri frasi offensive e minacciose nel corso del 5°set. 
ASD SABAUDIA LT – Richiamo per mancanza del medico di servizio, gara del 2/10. 
ASD SABAUDIA LT – Multa di € 35,00 per mancanza del medico di servizio, recidiva, gara 
del 9/10. 
 
C) RINUNCE 
 
Il G.U.F. vista la comunicazione di rinuncia alla disputa della 1^fase della Coppa Italia 
Serie B2/F pervenuta prima dell’inizio della manifestazione  

DELIBERA 
 

di infliggere la sanzione della multa di € 300.00= al sodalizio VOLLEY LADISPOLI RM. 
 
 

Affisso in Roma il 17 ottobre 2013 
 
 
       IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
         F.to Avv. Massimo Pettinelli 
 
 


